

KINO PROTIVÍN

únor 2025



ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!

neděle 2. února v 16 hodin

film ČR/Polsko/Slovensko

HOKUS POKUS DIPLODOKUS

Animovaný/dobrodružný/komedie. Diplodokus je malý zvědavý dinosaurus, jehož rodiče za záhadných okolností zmizí. Žijí totiž v komiksu, který kreslí nedocentený Tadeáš. Jeho vydavatelka je přesvědčená, že umělce dinosauri komiks jen zdržuje od důležitější a výdělečnější práce a nutí ho ke změně. A tak Tadeáš začne gumovat to, co zatím nakreslil...

Mládeži přístupný, dabováno, 93 minut, vstupné děti 130 Kč/dospělí 150 Kč



neděle 2. února v 19 hodin

film Francie

JÁ A MŮJ TERAPEUT

Nejbláznivější komedie roku. Doktor Béranger je úspěšný psycholog a život má pod kontrolou. Až na problematického pacienta Damiena. Aby se ho Béranger zbavil, přesvědčí Damiena, že jedinou cestou k uzdravení je najít si lásku. Ale na výroční oslavě doktorova manželství mu dcera oznámí, že konečně našla muže svého života – Damiena. Béranger proto zálučně využije všech znalostí o svém pacientovi, aby ho před dcerou znemožnil.

Mládeži přístupný, dabováno, 90 minut, vstupné 150 Kč

středa 5. února v 17 hodin

film ČR

NA PLECH

Komedie. Mladý ambiciózní ekonom se stěhuje na sever Čech za práci. Zde se seznámí se syny nejlepšího vaříče pervitinu Grundzy a posléze i se samotným Grundzou, hlavou rodiny a pečujícím otcem. Netradiční skupina spojí progresivní ekonomické postupy se znalostí ulice a posunou rodinné podnikání na zcela novou úroveň. Film natočil režisér M. Pohl, známý také jako kontroverzní rapper Řezník nebo jako autor Mártýho frků.

Mládeži od 15 let přístupný, titulky, 99 minut, vstupné 70 Kč

pátek 7. února v 19 hodin

film USA

SPOLEČNÍK

Thriller/lovestory/horor. Nový druh milostného příběhu od studia New Line Cinema, které uvedlo Zápisník jedné lásky, a od nespoutaných tvůrců filmu Barbar. Tvůrci tohoto hororového thrilleru slibují nevšední až zvrácený milostný příběh. Ve filmu Společník, který napsal a režíroval Drew Hancock, hrají Sophie Thatcher, Jack Quaid, Megan Suri, Harvey Guillén a Rupert Friend.

Mládeži od 15 let přístupný, titulky, 97 minut, vstupné 130 Kč

neděle 9. února v 16 hodin

film USA

MUFASA: LVÍ KRÁL

Akční/rodinný/dobrodružný. Ve snímku vypráví šaman Rafiki legendu o tom, jak se vlády nad Lví říší ujal mladý lev, který se stal všemi oblíbeným vládcem. Divákům představuje osiřelého lvička Mufasu a přátelského lva jménem Taka, dědice lviho trůnu, a zavádí je na velkolepou pouť, na které oba lví hrdiny doprovází skupinka svérázných postav.

Mládeži přístupný, dabováno, 118 minut, vstupné děti 130 Kč/dospělí 150 Kč

neděle 9. února v 19 hodin

film ČR

BEZ TRENEK

Komedie. Tři nejlepší kamarádi Jarda, Zdeněk a Lukáš to přeženou s alkoholem a nechtěně zapálí myčku místního mafiána Dona (E. Atalay). Ten jim dá jeden měsíc na zaplacení škod. Poté, co odmítnou nelegální cesty k zisku, přijde Lukáš s nápadem založit pánskou striptýzovou skupinu, kdy jim v tom pomáhá bývalá striptýzová hvězda Duffne (E. Holubová).

Mládeži do 12 let nevhodný, 95 minut, vstupné 150 Kč

středa 12. února v 17 hodin

film USA

BRUTALISTA

Drama. Neuvěřitelný příběh architekta – vizionáře, který se štěstím přežil holokaust a těžký životní restart v nové zemi, aby pod tíhou ran osudu usiloval o nesmrtelnost. Nekompromisní drama získalo Stříbrného lva za nejlepší režii na filmovém festivalu v Benátkách a Zlatý glóbus pro nejlepší film v kategorii nejlepší filmové drama.

Mládeži do 15 let nepřístupný, titulky, 215 minut (15 minut přestávka), vstupné 150 Kč



pátek 14. února v 19 hodin

film USA/Nizozemsko

BABYGIRL

Erotický thriller. Tento napínavý a provokativní snímek sleduje vysoce postavenou ředitelku Romy (N. Kidman), která si začne románek s mladším stážístou Samuelem (H. Dickinson). Babygirl je osvobozující příběh jedné ženy a vyprávěn ženou, což ho činí jedinečným a autentickým.

Mládeži od 15 let přístupný, titulky, 114 minut, vstupné 150 Kč



Filmy označené tímto symbolem jsou sledovatelné brýlemi 3D-technologie

Rezervace vstupenek na www.mujbijak.cz nebo v MěKS telefonem 734 271 080, 737 528 967.

Předprodej vstupenek v MěKS a jednu hodinu před představením v pokladně kina.

KINO PROTIVÍN

únor 2025



ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!

neděle 16. února v 16 hodin

film USA

DOGMAN

Animovaná komedie. Tvořili nerozlučnou dvojku – polda a jeho pes. Jenže pak se přichomýtl ke kolosální explozi, která pro ně měla velmi vážné následky. Naštěstí se ocitli v rukou skvělých doktorů, kteří posbírali to, co z nich zbylo, spojili to dohromady a stvořili Dogmana. Od krku dolů vypadá jako úplně obyčejný lidský polda, od krku nahoru jako policejní pes.

Mládeži přístupný, dabováno, 94 minut, vstupné děti 130 Kč/dospělí 150 Kč



neděle 16. února v 19 hodin

film ČR

HOLKA OD VEDLE

Komedie/romantický film vypráví příběh třicetileté Kristýny, obyčejné holky z malého města, která se rozhodne vzdorovat očekávání svých rodičů a najít si vlastní cestu ke štěstí. Tato romantická komedie od tvůrců oblíbeného filmu Prázdniny s Broučkem přináší vtipný pohled na životní trable a odvahu jít si za svým štěstím, i když cesta nebývá vždycky jednoduchá. Hrají M. Babišová, A. Mišík, J. Sedláčková

Mládeži přístupný, 90 minut, vstupné 150 Kč



středa 19. února v 17 hodin

film Francie

SAINT-EXUPÉRY

Dobrodružný. Píše se rok 1930 a mladý Antoine de Saint-Exupéry slouží společně s legendárním letcem Henrim Guillaumetem jako pilot francouzské poštovní společnosti. Aby zachránili budoucnost společnosti a urychlili dodávání pošty, hledají v horách nebezpečné zkratky. Během jedné cesty se Guillaumet v Andách ztratí.

Mládeži od 12 let přístupný, titulky, 98 minut, vstupné 130 Kč

pátek 21. února v 19 hodin

film USA

CAPTAIN AMERICA: NOVÝ SVĚT

Akční/dobrodružný/sci-fi. Po setkání s nově zvoleným prezidentem USA Thaddeusem Rossem, jehož hraje Harrison Ford, kterého uvidíme v Marvel Cinematic Universe vůbec poprvé, Sam Wilson čelí mezinárodnímu incidentu. Captain America musí přijít na kloub podlému globálnímu spiknutí dřív, než jeho strýc uvede celý svět do varu. Ve snímku excelují A. Mackie, D. Ramirez, S. Haas.

Mládeži do 12 let nevhodný, dabováno, 120 minut, vstupné 150 Kč

neděle 23. února v 16 hodin

DĚTSKÁ DIVADELNÍ REVUE „VESELÁ POUŤ“ - LOUDADLO

neděle 23. února v 19 hodin

film Velká Británie/Francie/USA

BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU ŠILENÁ

Romantická komedie. Bridget Jonesová se vrací. Už je zase sama, praštěná, tápající a lásku hledající. Zkrátka taková, jakou ji máme rádi. Příběhy Bridget Jonesové patří k nejuspěšnějším filmovým sériím, předchozí tři díly už v českých kinech viděl víc než milión diváků.

Mládeži do 12 let nevhodný, dabováno, 130 minut, vstupné 160 Kč

středa 26. února v 17 hodin

film ČR/Slovensko/Francie

NIKDO MĚ NEMÁ RÁD

Drama. Sára je pohledná devěťadvacetiletá žena, která nemá partnera ani dítě. Pracuje jako asistentka na velitelství armády, kde o společnost mladých a silných mužů nemá nouzi, nedokáže si mezi nimi ale vybrat, což jí nevybíravým způsobem předhazuje její autoritářská matka i okolí. Když potká galantního a půvabného Martina, konečně prožívá lásku, o které zatím jen snila. Postupně se sblíží.

Mládeži od 15 let přístupný, dabováno, 105 minut, vstupné 140 Kč



pátek 28. února v 19 hodin

film USA

OPICE

Horor. Hračka opice skrývá tajemství. Pokaždé, když o sebe udeří činely, někdo zemře. Ale stále nějak není možné se jí zbavit... Film nabídne divákům jak děsivou podívanou, tak notnou dávku drsného černého humoru. Autor předlohy Stephan King. Nejočekávanější horor roku.

Mládeži od 15 let přístupný, titulky, 95 minut, vstupné 140 Kč



Filmy označené tímto symbolem jsou sledovatelné brýlemi 3D-technologie

Rezervace vstupenek na www.mujbijak.cz nebo v MěKS telefonem 734 271 080, 737 528 967.

Předprodej vstupenek v MěKS a jednu hodinu před představením v pokladně kina.